

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 28.09.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004465499

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Susanne Fritz Architekten/Virtual Design Unit GmbH, Zürich

Susanne Fritz Architekten/Virtual Design Unit GmbH Bisher Virtual Design Unit GmbH

Untere Zäune 3 8001 Zürich

UID: CHE196147550

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Zürich

Bisher

Die Gesellschaft bezweckt die Erstellung, Konzeptionierung und Entwicklung von Architekturwelten, Corporate Architectural Identities, 3D Visualisierungen, Augmented Reality, 3D Applications.

Virtual Design Unit GmbH, in Zürich, CHE-196.147.550, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 188 vom 30.09.2014, Publ. 1740789). Statutenänderung: 21.09.2018. Firma neu: Susanne Fritz Architekten/Virtual Design Unit GmbH. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Planung, Generalplanung und Ausführung von architektonischen Aufgaben und Aufträgen im In- und Ausland, Erarbeitung von Gutachten und Projekten auf dem Gebiet der Architektur und des Ingenieurwesens, der Raum- und Umweltplanung, des Städtebaus. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, verwalten, belasten und veräussern, sich an anderen Unternehmungen beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmungen erwerben oder errichten, Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten sowie alle Geschäfte tätigen und Verträge abschliessen, die mit dem Zweck der Gesellschaft direkt oder indirekt im Zusammenhang stehen oder in ihrem Interesse sind. Die Gesellschaft bezweckt ausserdem die Erstellung, Konzeptionierung und Entwicklung von Architekturwelten, Corporate Architectural Identities, 3D Visualisierungen, Augmented Reality, 3D Applications. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Fritz, Susanne

Beate Rosemarie, deutsche Staatsangehörige, in Uetikon am See, Gesellschafterin und Vorsitzende der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 190 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: in Zürich]; Schöll, Patrick Daniel, von Kaltbrunn, in Zürich, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: in Winterthur].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 30.09.2014

Nummer der SHAB-Ausgabe: 188

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 34321 vom 25.09.2018

Verantwortliches kantonales Handelsregisteramt:

Handelsregisteramt des Kantons Zürich